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descompuse ca sumi de doud numere favorabile.

3] a) Cite numere abe verificd egalitatea :

(2-a+5)-50+1756 =19hc + abe

b ) Si se afle suma cifrelor numarului 10™7 +2.10

4] Se dau urmatoarele 1:3': 3%, 3 3207

a) Aritaii ¢ produsul numerclor date este pétrat perfect.
b) Aritali ¢ suma numerelor date este divizibila cu 13.
©) Aflaji restul impdririi sumei numerelor date la 4 .

1] Alba ca Zapada si cei sapte pitici au suma virstelor egald cu 207 ani. Stiind ca piticii

Aurel Neicu, Hirlau

au virstele numere naturale consecutive, ardtati ¢ Alba ca Zapada are varsta unuia dintre
pitici.
2] Daci restul impartirii unui numir la 10 este mai mare decdt 5 spunem cd acel numdr

este favorabil. Aflaii ab stiind ciab si ba sunt numere favorabile ce nu pot fi
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